I' AYKEIOY MEPOX A

10.17 1)
Ocwpovpe v ovvapmon h:[0,1] > R pe h(x)=f(2x)—f(x)+x-1

H cvvapton h

etvar ouveyng oto duoua [0, 1], og TPAEelg cuvEXDY GLUVOPTNCEDY

h(0)= £40) - £40] +0-1=-1<0
f /=F(2)>F(2)

h(1)=f(2-1)-F(1)+1-1=F(2)-f(1) > 0O

= h(0)h(1)<0

Apa and to Bedpnua Bolzano vrdpyet tovddyotov éva & € (0,1) tétoo dote
h(g)=0=F(28) (&) +&—1=0=[F(28)—f()=1-E

10.17 2
Ocwpovpe v ovvépmon h:[1,2] > R pe h(x)=f(x+2)+x—f(4-x)-2

H cvvapton h

etvat cuveync oto dioua [1, 2] , g TPAEELS GUVEXDY CLUVOPTNCEDY

h(1)= £43) +1- £48) -2=-1<0
h(2)=f(4)+ Z—F(2)-Z=F(4)-F(2) > o

Apa and to fedpnuo Bolzano vrdpyet tovddyiotov éva X, €(1,€) tétowo dote

= h(1)h(2)<0

£e(1,2) , tétow0 Gote
f(E)=0=>f(E+2)+E-F(4-E)—2=0=>F(E+2)+E=F(4-&)+2

1017  3)
®cwpovpe v cvvépmon h:[1l,e] > R pe h(x)=f(Inx)—Inx

H cvvaptnon h
elvatl ocvuveyng oto oot [1, €], og TPAEelg GUVEXDY GUVAPTICEDY

fA=F(0)>F(1)=0
h(1)=f(In1)-In1=f(0) 0

f(1)=0

=h(1)h(e)<0

h(e)=f(Ine)—Ine=f(1)-1 = -1<0

Apo a6 T0 Bemdpnua Bolzano vrdpyet tovddyiotov éva X, € (1,e) TETO0 DOTE

h(x,)=0=f(Inx,)-Inx, =0=|f(Inx,)=Inx,




